
Osaajakysely 2025
Kysely toteutettu 18.8.-22.8.
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Onko yrityksenne tarvitsemaa
osaavaa työvoimaa saatavilla tällä
hetkellä?
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Onko yrityksenne tarvitsemaa
osaavaa työvoimaa saatavilla tällä
hetkellä?
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Onko yrityksenne tarvitsemaa osaavaa
työvoimaa saatavilla tällä hetkellä?
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Rajoittaako osaavan työvoiman saatavuus 
yrityksen kasvua ja liiketoiminnan kehittämistä?
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Rajoittaako osaavan työvoiman saatavuus 
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Millainen on yrityksenne näkymä
lähitulevaisuuden (seuraavan 6 
kuukauden) rekrytointitarpeesta? 
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Millainen on yrityksenne näkymä 
seuraavan 2-3 vuoden 
rekrytointitarpeesta?
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Miten arvioitte seuraavien tekijöiden
haastavan yrityksenne kilpailukykyä
seuraavien viiden vuoden aikana?
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Koulutusjärjestelmä tuottaa
riittävästi tulevaisuuden osaajia.
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Työmarkkinoiden toimivuus ja 
työnteon kannustimet
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Taustatiedot

12



Minkä kauppakamarin jäsen
yrityksesi on?
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Yrityksen toimiala
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Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksen vuosiliikevaihto
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